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Задача № 33 657 от 16.05.2016 - Расчет профсоюза
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Профсоюз расчитывается неверено. Банальная математика База * Процент не выполняется.
Также распределение происходит либо по бухучету организации (а не документа или
сотрудника), либо в случая кадрового перемещения, происходит некорректное разбиение по
бухучету.

КонтрольнаяДата: 29.07.2016 0:00:00 -> 01.08.2016 0:00:00

Разработка выполнена - 1 августа 2016 г. 8:23:06 - Антипова - Анализ. Воспроизвела
ситуацию. Поиск решения.

В разработке - 1 августа 2016 г. 8:21:45 - Антипова -

КонтрольнаяДата: 28.07.2016 0:00:00 -> 29.07.2016 0:00:00

КонтрольнаяДата: 27.07.2016 0:00:00 -> 28.07.2016 0:00:00

КонтрольнаяДата: 26.07.2016 0:00:00 -> 27.07.2016 0:00:00

Новая - 25 июля 2016 г. 13:05:00 - Каспаров -

КонтрольнаяДата: 30.09.2016 0:00:00 -> 26.07.2016 0:00:00

Новая - 16 мая 2016 г. 14:47:21 - Каспаров -
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